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PÁLYÁZAT 
KÖZTÁRSASÁGI ÖSZTÖNDÍJRA 

a 2009/2010-es tanévre 

 

A felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény a felsőoktatásról 104.§ (5) bekezdése, valamint az 

51/2007. (III.26.) Korm. rendelet alapján az oktatási és kulturális miniszter a Kecskeméti Főiskola 

szenátusának kezdeményezésére köztársasági ösztöndíjat adományoz. 

 

Köztársasági ösztöndíjra pályázhatnak a Kecskeméti Főiskola államilag támogatott, illetve 

költségtérítéses formában főiskolai, illetve az új képzési rendszer szerinti alapképzésben részt vevő 

hallgatói, akik tanulmányaikat nappali tagozaton folytatják, jelenlegi vagy korábbi tanulmányaik során 

legalább két félévre bejelentkeztek és legalább 55 kreditet megszereztek. 

 
Köztársasági ösztöndíjban részesíthető a 2008. év október 15-i állapotát rögzítő statisztikai adatközlés szerinti államilag 

támogatott, nappali tagozatos, teljes idejű alapképzésben, illetőleg első alap- és első kiegészítő alapképzésben részt vevő 

hallgatók számának 0,8 %-a, de intézményenként legalább egy fő, azaz 18 fő. 

 

A pályázat elbírálásának szempontjai: 

A rangsorolás (pontozás): 

- Tanulmányi átlag (4,00 fölött, minimum 55 kredittel)  

4,00 – 4,25 7 pont 

4,26 – 4,49 8 pont 

4,50 – 4,61 10 pont 

4,62 – 4,84 15 pont 

4,85 – 5,00 20 pont 

- Nyelvvizsga: 

alapfok  3 pont 

középfok 5 pont 

felsőfok  10 pont 

(Több nyelvvizsga esetén maximum 20 pont vehető figyelembe. Azoknál a hallgatóknál, akik 

idegen nyelvi műveltségterületen tanulnak, abból a nyelvből, amely a specialitásuk, nem 

kaphatnak pontokat az értékelésnél.) 

- Egyéb szakmai tevékenység: maximum 5 pont 

- Sport, kulturális és közéleti tevékenység: maximum 5 pont 

A szakmai tevékenység mellett is figyelembe vehető a nyelvvizsga, így összesen maximum 50 

pontot lehet szerezni.  

A rangsorolásnál az összpontszámot és az egyes kategóriáknál kiszámolt százalékos teljesítményt 

kell értékelni. A közéleti, sport és egyéb tevékenység az egyéni összpontszám 10%-áig vehető 

figyelembe. 

Azonos összpontszám esetén a jobb tanulmányi eredményt elért hallgató, illetve az a hallgató 

élvez előnyt, akinek több szempont alapján alakult ki a pontszáma. 

 

A pályázatokat az erre szolgáló pályázati lap kitöltésével együtt 2 példányban az adott Kar 

dékánhelyetteséhez, illetve oktatási dékánhelyetteséhez kell benyújtani 2009. július 1-ig, aki azt a 

Hallgatói Képviselet véleményét is kikérve rangsorolja. A pályázati lap letölthető a www.kefo.hu 

honlapról, illetve kérhető a Kar Tanulmányi Hivatalában.  
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A pályázatnak tartalmaznia kell az utolsó két félév tanulmányi átlagát, valamint az összesített korrigált 

kreditindexet, az elmúlt tanév során kifejtett szakmai tevékenység leírását, valamint a figyelembe 

vehető közéleti, sport és egyéb tevékenységeket.  

A pályázathoz minden esetben csatolni kell a tanulmányi, szakmai és egyéb tevékenységek részletes 

kifejtését tartalmazó ajánlásokat, igazolásokat. 

A kari rangsor felállításáról a Kar dékánhelyettese, illetve oktatási dékánhelyettese írásban értesíti a 

pályázókat, akik július 15-ig beérkező fellebbezéssel élhetnek a Kar dékánjánál. A fellebbezések 

elbírálását követően a Kar vezetője a véglegesített rangsort, a személyre szóló indoklásokkal együtt 

minden év július 20-ig megküldi a Főiskola rektorának. 

 

Az ösztöndíj egy teljes tanév, azaz 10 hónapra szól, havi összege a 2009/2010-es tanév első négy 

hónapjában 34.000.-Ft, a 2010-es év első hat hónapjára vonatkozóan a következő évi költségvetési 

törvényben e jogcímen megállapított összeg egy tizede/hó. 

 

Az ösztöndíjban részesülő hallgatókról az intézmény vezetőjét értesíti az oktatási és kulturális 

miniszter. Az érintett hallgatókat a Főiskola értesíti, és az erről szóló dokumentumot ünnepélyes 

keretek közt adja át. 

A folyósítás további feltételei az 51/2007 (III.26) Korm. rendelet és a Hallgatói követelményrendszer 

IV. fejezete tartalmazza. 

 

Kecskemét, 2009. május 11. 

 Dr. Kuti István 

 általános rektorhelyettes 

 


